

За период с 25.07.2015 по 31.07.2015 Управлением Роспотребнадзора по Республике Алтай в ходе надзора обследован 21 объект. На нарушителей законодательства наложено 28 штрафов на общую сумму 58 000 руб. Выдано 19 предписаний. Передано в суды 10 дел, в том числе на приостановление деятельности – 2.

Всего за 30-ю неделю года в регионе зарегистрировано 47 случаев заболеваний острыми кишечными инфекциями, в том числе 25 – среди детей до 14 лет.

По-прежнему, не удовлетворительной остается диагностика острых кишечных инфекций, на долю острых кишечных инфекций неустановленной этиологии за истекшую неделю приходится - 95,7%.

За истекшую неделю на территории региона зарегистрировано 4 случая ветряной оспы, 14 случаев паразитарных заболеваний (12 среди детей до 14 лет), 1 - туберкулеза. От укусов животных за неделю пострадали 18 человек, в том 8 детей.

Заболеваемость ОРВИ ниже уровня эпидемического порога на 53,8%.  
Зарегистрировано 185 случаев заболеваемости, в том числе 173 - среди детей до 14 лет. Установлено 11 случаев заболевания внебольничными пневмониями (в т.ч. 2- у детей) по причине позднего обращения в лечебно-профилактические организации.

С начала сезона в Республике Алтай от присасывания клещей пострадало 3113 человек (за аналогичный период прошлого года пострадало 1985). По состоянию на текущую дату за сезон клещевыми инфекциями заболели 90 человек (2014 – 104), в том числе: клещевым сыпным тифом - 75 человек (в 2014 – 109), диагноз клещевой энцефалит подтвержден лабораторно у 16 человек (в 2014 – 10), клещевой боррелиоз - у 10 человек (в 2014 – 11). 30 июля на комиссии рассмотрено 9 историй болезней с результатами лабораторных исследований. Диагноз «клещевой энцефалит» подтвержден у 4-х больных за июль.

На базе серологической лаборатории ИЛЦ ФБУЗ методом ПЦР исследовано 49 экзemplяров клещей из природы 2 из них положительны по клещевому боррелиозу.

В санитарно-карантинном пункте пропуска МАПП Ташанта сотрудниками Роспотребнадзора осмотрено за неделю 523 транспортных средства, 2037 граждан, пересекающих границу Российской Федерации, больных с подозрением на инфекционные заболевания не выявлено.